
〇R4宜野湾市地震・津波避難訓練アンケート集計結果まとめ【グラフ】

20代以下 21人 (9%)

30代 13人 (6%)

40代 34人 (15%)

50代 20人 (9%)

60代 34人 (15%)

70代 52人 (22%)

80代以上 54人 (23%)

未回答 2人 (1%)
年齢

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 未回答

1回 101人 (44%)

2回 27人 (12%)

3回 29人 (13%)

4回 15人 (6%)

5回 15人 (7%)

6回以上 10人 (4%)

未回答 33人 (14%)

訓練回数

1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 未回答

①行った 87人 (38%)

②行わなかった

133人 (58%)

未回答 10人 (4%)

①地震発生時の初期行動を行いましたか

①行った ②行わなかった 未回答

①確認した

132人 (57%)

②確認しなかった

94人 (41%)

未回答 4人(2%)

②避難前にガスの元栓、ブレーカーの安全確認をしたか

①確認した ②確認しなかった 未回答



①できた 123人

(53%)

②できなかった

96人 (42%)

未回答 11人 (5%)

③避難する際に落下物から身を守りながら避難できたか

①できた ②できなかった 未回答

1～5分 74人

(32%)

6～10分 63人

(27%)
11～15分 23人

(10%)

16～20分 16人

(7%)

21～25分 8人

(4%)

26～30分 24人

(10%)

31分以上 11人

(5%) 未回答 11人 (5%)

④避難にかかった時間

1～5分 6～10分 11～15分 16～20分

21～25分 26～30分 31分以上 未回答

①聞こえた 180

人 (78%)

②聞こえたが

何を言っているか

わからない 32人

(14%)

③聞こえなかっ

た 9人(4%)

未回答 9人 (4%)

⑤防災行政無線の放送が聞こえましたか

①聞こえた ②聞こえたが

何を言っているか

わからない

③聞こえなかった 未回答

①受信した 141人(61%)
②受信していない

25人 (11%)

③携帯電話を持って

いない 14人 (6%)

未回答 50人 (22%)

⑥緊急地震速報を受信しましたか

①受信した ②受信していない ③携帯電話を持っていない 未回答



①なし 132人

(58%)

②あり 26人

(11%)

未回答 72人

(31%)

⑦避難する経路で危険な場所・改善したほうが良い場所があったか

①なし ②あり 未回答

①なし 139人

(60%)②あり 36人

(16%)

未回答 55人

(24%)

⑧避難するときに家族の方等に介助が必要な方はいますか

①なし ②あり 未回答

①食糧・飲料水の備蓄

89人 (24%)

②家具の固定

37人 (10%)

③防災メール等の登録

51人 (14%)
④避難場所・経路の確認

93人 (26%)

⑤その他 4人 (1%)

⑥特に対策はしていない

31人 (9%)

未回答 58人 (16%)

⑨あなたはどのような防災対策を行っていますか

※複数回答可

①食糧・飲料水の備蓄 ②家具の固定 ③防災メール等の登録 ④避難場所・経路の確認

⑤その他 ⑥特に対策はしていない 未回答

①思う 175人

(76%)

②思わない 1人

(0%)

※0.004％

未回答 54人

(24%)

⑩災害時の食糧など、家庭での備蓄が重要だと思いますか

①思う ②思わない 未回答


